



丈夫：孙孟强
妻子：齐中平
女儿：孙睿（4岁）

有一种幸福叫 跟你吃苦

□ 记者 杨玉梅

幸福 孙梦强：“幸福一直都存在，但要用心去体会、去感受！”
感言 齐中平：“累并幸福着！”

回头间 惊出一世倾情

孙孟强和齐中平的相识过程颇有些偶像剧的味道。那时两人同在南阳上大学，孙孟强在南阳理工学院，齐中平在南阳师范学院。

一日，齐中平到南阳理工学院找同学，进了校园，她有些迷路，便叫住一个男生问：“请问你们学校的图书馆在哪啊？”那个男生笑笑说：“我也不知道啊，我不是这个学校的学生。”

到了同学的班上，齐中平不经意地一回头，惊奇地说：“是你啊！”坐在后面的男生不就是在校园里碰到的那个男生，后来交谈中她了解到他叫孙孟强。

大一放暑假时，她到理工学院去学电脑，坐在机房里，又是不经意地一回头，她惊呼：“怎么又是你啊！”孙孟强就坐在她后面不远处。两人相视一笑，彼此心里小鹿乱撞。

那年暑假，两人都没有回家，留在学校勤工俭学。她接连做了三份兼职，他则自告奋勇担负起了接她上下班的职责。她和同学租住的房子就在他同学住房的隔壁，他便经常跑过去跟他们一起搭伙吃饭。

时间久了，爱情的种子在两人的心中一点点萌芽、破土、茁壮成长为小树苗。

万般埋怨不敌他一声呼唤

有了爱情的大学生活变得丰富多彩。孙孟强记得搭伙吃饭时，几个人想吃冰糕，苦于囊中羞涩，他就跑去花几块钱买了十根老冰棍，三四个人在一起吃得津津有味。

齐中平记得两人吵架时，他大老远地从南阳理工学院骑车过来，站在宿舍楼下傻傻地等她。

转眼间，到了该找工作的时候，由于未来存在不确定性，两人都选择不去正面触碰那个敏感话题。

毕业后，他去了上海，她去了武汉，整整两个月两人都没有联系。提起那段时间，齐中平还是伤心地不能自己：“我以为他再也不会找我了。”

两个月后，孙孟强给齐中平打电话说：“你来上海吧！”所有的思念在那一

刻爆发，齐中平收拾了行李，不顾一切地去了上海。

对于此事，孙孟强解释：“头两个月我实在太难了，要租房、要找工作。自己安定不下来，不想让她跟着操心、跟着吃苦，所以就想等着稳定下来再联系她。”

那时候两人都穷，租的房子被称为“难民营”。房子是民房，只有一间，里面只能放一张床和一张桌子，床还只是一张门板，周围是菜地和臭水沟。没地方做饭，两人就在门口的楼梯间搭了个简易灶台。

半年后，两人的工作渐渐稳定下来。由于租住的房子紧挨水沟和菜地，潮得都能滴下水来，齐中平的身体有些吃不消。孙孟强心疼她，就和另外两个朋友合租了一套两室一厅的毛胚房。

有一种幸福叫跟你吃苦

上海是个“烧钱”的地儿，工资不算很高的两人精打细算，小日子过得其乐融融。

两人很少逛商场，要逛也只逛名品折扣店，且逛得多，买得少。孙孟强看到别人都给女朋友买这买那，自己的女朋友却省吃俭用，心里很不是滋味。

有一次他下班坐地铁，在地铁站的一家商场里看到鞋正在打折，其中一款的款式和颜色都是齐中平喜欢的，他想也没想就买了下来。“虽然穿着有点磨脚，但我心里还是很开心的。”提起此事，齐中平记忆犹新。

别的情侣出去逛街吃冰激凌，他俩吃麻辣烫。“麻辣烫很实惠，几块钱就能烫一大碗”。

2006年，两人领了小红本，齐中平很快有了身孕。为了让老婆孩子过上好日子，孙孟强决定辞职和朋友一起开公司，怀孕中的齐中平二话没说就把存折给了他。

第二年他们的宝贝女儿呱呱坠地，家里多了个小天使，生活更加有奔头，但经济方面的压力日益凸显。孙孟强的公司开了快一年，不但没有挣到钱，还赔了不少，无奈孙孟强只得离开公司重新找工作。

后来孙孟强和齐中平一合计：在上海租房子不少花钱，还不如用这个钱回洛阳买套房。合计完，孙孟强就回洛阳四处筹钱，买了一套70多平方米的房子。

去年，两人带着孩子回到洛阳，孙孟强开了一家专门给孩子拍照的摄影工作室。工作室很特别，全外景、全纪实，目的在于捕捉孩子最生动的时刻。

这么多年过去了，孙孟强很感慨：“我很感谢我的老婆，我没有什么积蓄，这些年能给她的东西不多，但是她一直在我身边支持我、鼓励我。我觉得我很幸福！”齐中平微笑地看着他，眼睛里满满的都是幸福！



幸福起点交友俱乐部特约

缘来一家人

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

因为有缘，我们走到一起，享受着平凡而快乐的生活。只要心中有爱，幸福就是这么简单。来到这里，让我们用文字和照片记录生命中的美好点滴吧！

提供线索者，请拨打热线：
18937992539。

人生须尽欢

单男：刘夏 年龄：41岁
身高：174厘米 体重：76公斤
职业：经商 婚姻状况：离异

他给人的感觉，有点儿像孙红雷在《潜伏》中扮演的余则成，大智若愚、大巧若拙，很有些扮猪吃老虎的意味。

这在他的穿着上略有体现：格子衬衫、牛仔裤，随意低调，就像街上任何一个普通的男人，除非你注意到他那块造型同样低调但价值不菲的手表，才会不由得感叹一句：这个人真有钱！

如果你研究一下他的发家史，会发现他的钱来得毫不费力。总有赚钱的机会找上他，他要做的，似乎只是俯身拾起，把钱装进口袋，然后随便便买下他喜欢的房子、车子。

他说，工作是为了生活，生活不是为了工作。人生苦短，没必要天天绷着根弦，发条上得太紧了弦会绷断。赚钱是有技巧的，生活也是有技巧的，人要善待自己，劳逸结合，富裕才会来临。

老天就是这样，让富足的更富足，让丰盛的更丰盛，当你学会给自己解压，活在当下，想要的便会源源不断地来到。

他不是暴发户，他有细腻的感情、良好的习惯。他懂得享受生活，喜欢美食、电影、音乐等一切美好的东西，而且每天去健身房健身，保持健康的体魄。他爱干净，脏衣服从来不会隔夜再洗；见不得地板脏，随时拖地。

而他对女人的要求，跟他的生活态度匹配，他要一个懂得放松、懂得享受、懂得爱自己和家人的智者。“拼命三郎”式的女强人很可怕，那样的女人已经失去了女人味。女人能不能挣钱不重要，重要的是能否带给家人舒适温暖的感觉。

若你能认同他的人生态度，何不给彼此一个相识相爱的机会？（记者 张丽娜）

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

为我亮盏灯

单男：大鹏 年龄：40岁
职业：机关干部 身高：176厘米
体重：75公斤 婚姻状况：离异

大鹏有着小麦色的健康皮肤，再简单不过的军绿色T恤，穿在他身上，就有了不一样的感觉。

和大鹏谈话，你多少会感到些不自在——从政治风云到风土人情，从财经信息到旅游、体育，他侃侃而谈，那咄咄逼人的气势，会令某些人觉得他太“烧包”。但与此同时，大鹏又有着镇定自若的大气，就好比山中猛虎在林间漫步，那种旁若无物的从容与镇定，分明是在告诉你，他是这个世界的主宰。

大鹏在政府机关担任要职，是整个部门的精神主导，属于高智商、高情商、高能力的“三高”男人。他从不循规蹈矩，处理事情别出心裁、独树一帜，总是出人意料，但又总是能赢得公众和上级的肯定。

只是大鹏还没获得爱神的肯定，他缺少一个心灵相通的爱人。他懒得花太多心思去比较、去选择、去经历，他只想把有限的精力投放到可以相伴一生的女人那里。谁能在暗夜为他留一盏灯？

（记者 张丽娜 通讯员 王皓瑜）

活动启示：夏日清凉体验，宅男宅女向前冲！本报单身帮栏目组联手洛阳幸福起点交友俱乐部，特别推出50个相亲体验名额，由资深红娘免费为您牵线搭桥，为您寻找生命中的另一半。若配对成功，您还可获邀参加时尚交友派对。如果您是28岁以上、有稳定收入的男性，或是24岁以下、形象气质好的女性，赶快拨打电话13721691866报名吧！